



何乐:从零开始,做口腔材料的变革者

毕业于华东政法大学的他,身边 90% 的同学都从事着法律相关的行业,而他也成为班内为数不多选择创业的人。

□ 记者 | 周 洁

都说嘴是人的门户,牙齿无疑是门户的护卫,一口好牙不仅能让人吃嘛嘛香,也能提升人的气质,令人自信倍增。近年来,关于牙齿美容的项目越来越受到欢迎,根据《2020 年口腔医疗白皮书》,牙齿不够白、牙齿不整齐、笑容相关(露龈笑、牙中缝不齐、笑线问题)等与“颜值美学”相关的问题已经取代了智齿、蛀牙等牙齿健康方面的问题,困扰了多数消费者。

牙齿美容不再小众,数据显示,约 58.2% 的人表示在有条件的情况下会尝试齿科美学医疗服务。在这一大背景下,口腔材料的发展无疑

起着至关重要的作用,甚至能够改变口腔医学面貌。

由何乐掌舵的晶瓷医疗,是口腔材料行业一颗冉冉升起的新星。

由何乐掌舵的晶瓷医疗,是口腔材料行业一颗冉冉升起的新星——今年早些时候,第二十七届华南国际口腔医疗器材展览会暨技术研讨会上,晶瓷医疗自主研发生产的“晶瓷和璧”复合陶瓷与椅旁 CAD/CAM(计算机辅助设计和制作)切削设备得到业内知名专家、学者及朋友们的广泛认可。

其中,业内某领军企业负责人更是向何乐慨叹,晶瓷研发的产品是当下椅旁即刻修复的最佳解决方案,是行业发展的一大幸事,当下

拍板决定与晶瓷开展更加深入的合作。这款材料,也被许多国际齿科专家认为将是未来牙科材料的主流产品。

而今年,已经是何乐从零开始,筚路蓝缕、艰苦创业的第七年。

从法学生到创业人

你可能想象不到,如今在齿科领域大展拳脚的何乐,本科专业学习的是民商法,毕业于华东政法大学的他,身边 90% 的同学都从事着法律相关的行业,而他也成为班内